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I.Základní charakteristika školy : 

 
      Zřizovatelem školy je Městys Tištín. Od 1.1.2003 je škola v právní subjektivitě a je 

příspěvkovou organizací se součástmi ZŠ, MŠ, ŠJ a ŠD.  

      Ředitelkou školy a zároveň statutárním zástupcem organizace je Mgr. Marcela 

Blumensteinová, bytem Dřevnovice 169.  

Vedoucí učitelkou MŠ je od 1.1.2006 p. uč.Blanka Matoušková, vedoucí ŠJ je od 1.9.2011 

Zuzana Čoupková . 

Další zaměstnanci školy : Mgr.Michaela Slavíková – učitelka 1.st. ZŠ 

                                          Šárka Michlíčková – vychovatelka ŠD, učitelka 1. st.ZŠ 

                                          Mgr. Ludmila Kneblová  – učitelka MŠ 

                                       

                                          Helena Prokopová       -  školnice ZŠ, topič 

                                          Pavlína Urbánková      -  školnice MŠ 

                                          Světlana Porupková     -  kuchařka 

 

      Základní škola je dvojtřídní /1.-4.ročník/ a má školní družinu. 

Ve II. pololetí šk. roku 2013/2014  bylo   - v    I. třídě /1.a 2.ročník/   13  žáků (6+7) 

                                                                   - ve II. třídě /3.a 4.ročník/  11 žáků   (2+9) 

 

Ve školním roce 2013/2014 fungovala základní škola v souladu s § 23 školského zákona na 

základě výjimky z nejnižšího počtu žáků pro náš typ školy. V září 2013 nastoupilo do ZŠ 

pouze 23 žáků. Minimální počet pro ZŠ se spojenými ročníky je průměrně 12 žáků na třídu, 

tzn. pro naši školu 24 dětí. V lednu 2014 se přistěhoval 1 žák a nastoupil do 1. ročníku 

 

S r o v n á n í   s   m i n u l ý m   š k o l n í m   r o k e m: 

                                                                                       2012/2013                   2013/2014 

 

Počet tříd  ZŠ                                                                        2                                   2 

Počet žáků ZŠ                                                                      29                                 23     24 

Počet žáků na třídu                                                              14,5                              11,5  12 

Počet dětí v MŠ                                                                    23                                 23  

Počet dětí ve školní družině                                                 25                                 23                                                     

Počet zaměstnanců  ZŠ                                                          4                                   4 

                                MŠ                                                          3                                   3 

                                ŠJ                                                            2                                   2 

 

Žáci místní          :  15 

Žáci dojíždějící   :    9 z Koválovic – Osíčan 

 

Kapacita všech součástí školy zůstává nezměněna :              ZŠ  50 žáků 

                                                                                                MŠ 23 dětí 

                                                                                                ŠD  25 žáků 

                                                                                                ŠJ   60 hlavních jídel 

Učební dokumenty 

 

          Ve všech ročnících se v tomto školním roce  vyučovalo podle školního vzdělávacího 

programu pro základní vzdělávání s názvem Kamarádi. Tento školní vzdělávací program je 

sestaven v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem závazným pro všechny ZŠ 

v republice a byl tvořen v úzké spolupráci s pedagogy ZŠ Masarykova v Nezamyslicích 



z důvodu sjednocení požadavků na žáky přecházejícího 4. ročníku právě do ZŠ Masarykova 

v Nezamyslicích. ŠVP je aktualizován a podle platného RVP upraven dodatkem  č.2 

s platností od 1.9.2013. Došlo k drobným úpravám v osnovách, což proběhlo opět po 

konzultaci s pedagogy ze ZŠ Nezamyslice. 

Školní vzdělávací program je uložen v ředitelně školy. 

 

 

 

Učební plán 1. stupně ZŠ 

Vzdělávací  Vzdělávací Vyučovací 
 

Ročník 
 

Celkem Z toho  

oblast obor předmět 1. 2. 3. 4. 5. předměty DČD* 

  Český jazyk                 

Jazyk a jazyková a literatura Český jazyk 9 10 8 7 7 41 6 

komunikace Cizí jazyk Anglický jazyk 0 0 3 4 4 11 2 

Matematika a její Matematika                 

aplikace a její aplikace Matematika 4 5 5 5 5 24 4 

Informační Informační                 

a komunikační a komunikační Informatika 0 0 0 1 0 1 0 

technologie technologie                 

    Prvouka 2 2 3 0 0 7 1 

Člověk a jeho Člověk a jeho Přírodověda 0 0 0 1,5 2 3,5 0,5 

svět svět Vlastivěda 0 0 0 1,5 2 3,5 0,5 

  Hudební výchova Hudební výchova 1 1 1 1 1 5 0 

Umění a kultura Výtvarná výchova Výtvarná výchova 1 1 1 2 2 7 0 

Člověk a zdraví Tělesná výchova Tělesná výchova 2 2 2 2 2 10 0 

Člověk a svět 
práce 

Člověk a svět 
práce 

Člověk a svět 
práce 

1 1 1 1 1 5 0 

Celková povinná časová dotace   20 22 24 26 26 118 14 

5.ročník je uveden z důvodu souladu mezi ZŠ Tištín a ZŠ Nezamyslice 

DČD* disponibilní časová dotace  
       

  

DČD je využita k posílení vzdělávacích oblastí Jazyk a jazyková komunikace (Český jazyk 6 hodin, Anglický 
jazyk 2 hodiny), 

  

Matematika a její aplikace (4 hodiny) a Člověk a jeho svět (2 hodiny). 

Tělesná výchova - od 1.- 4. roč. probíhá výuka plavání vždy v rozsahu 10 vyučovacích hodin. 

 

 

 



Nepovinné předměty a zájmové útvary 

 

Na škole pracoval zájmový útvar  Základy anglického jazyka, do kterého docházelo 7  žáků  

2. ročníku.  

Ve 3. a 4. ročníku je AJ povinný předmět v rozsahu 3 hodiny týdně ve 3. ročníku a 4 hodiny 

týdně ve 4. ročníku. 

     I nadále ve školním roce 2013/2014 fungovala pobočka Základní umělecké školy 

v Němčicích nad Hanou. Přihlášeni byli 4 žáci naší školy. Pobočku ZUŠ dále využívají i starší 

děti, které už odešly do jiných ZŠ. 

Při ZŠ a MŠ pracuje Klub přátel školy. 

 

II. Výsledky výchovy a vzdělávání : 

 
a) Prospěch žáků : 

 

Prospěch : 

Prospěli s vyznamenáním    14 

Prospěli                                8 

Neprospěli                            2 

Odstěhovali se                      0 

      Po ukončení 4. ročníku přešli všichni žáci do ZŠ Masarykova v Nezamyslicích. 

S pedagogy 4. a následně 5. ročníků se snažíme sjednotit požadavky na žáky a učební 

pomůcky tak, aby byl přechod žáků do 5. ročníku co nejplynulejší. 

V posledních letech se u žáků zvyklých plnit své školní povinnosti nevyskytly žádné 

problémy nebo nedostatky ve vědomostech, které by přímo souvisely s jejich  přechodem      

do 5. ročníku v Nezamyslicích. Toto úspěšné začlenění je důsledkem metodických setkání 

pedagogů obou škol, účasti našich žáků přímo ve výuce 4. ročníku v Nezamyslicích a 

následných hospitací naší učitelky 4. ročníku  v 5. roč. v Nezamyslicích, kde sleduje začlenění 

našich už bývalých žáků.  

      Od školního roku 2006/2007 úzce spolupracujeme s kolegy z  Nezamyslic na tvorbě  

školních vzdělávacích programů, podle kterých byla zahájena výuka ve školním roce 

2007/2008. Školní vzdělávací programy obou škol jsou po vzájemných jednáních průběžně 

doplňovány a aktualizovány. 

 

b) Chování žáků : 

 

     Ve srovnání s většími školami jsou děti z naší školy ukázněnější, což pozorujeme při každé 

kulturní akci, které se účastní žáci více škol.      

     Všichni pedagogičtí pracovníci se zodpovědně věnují všem žákům a mají nad nimi 

neustálý dohled po celou dobu jejich pobytu ve škole. Některým dětem je ovšem třeba 

neustále vštěpovat základní pravidla slušného chování, se kterými se v rodině často 

nesetkávají. 

Zaostávajícím žákům nebo žákům se znevýhodněním se učitelky věnují podle potřeby v době 

mimo vyučování.  

       Občas se u některých žáků vyskytují opakované nedostatky v přípravě na vyučování, což 

se snažíme individuálně řešit s jejich zákonnými zástupci, kteří ne vždy mají zájem o nápravu. 

       Ve školním roce 2013/2014 byla udělena dvě napomenutí tř. učitele  za neplnění školních 

povinností a 7 x důtka ředitele školy za neomluvenou absenci. Tyto kázeňské přestupky se 

vyskytují opakovaně u žáků sociálně znevýhodněných.  

Další závažné kázeňské přestupky se nevyskytly. 



III. Údaje o výsledcích ČŠI 

 
Ve školním roce 2013/2014 ve škole neproběhla kontrola ČŠI. 

 

 

IV. Údaje o pedagogických pracovnících ZŠ 

 
Jméno, příjmení, titul                                 způsobilost                               délka praxe 

 

Marcela Blumensteinová, Mgr.             odborná pedagogická                         24 let 

Michaela Slavíková, Mgr.                     odborná pedagogická                         13 let 

Šárka Michlíčková                                pedagogická                                       24 let 

 

     

      Mgr. Marcela Blumensteinová je třídní učitelkou v I. třídě ( 1. a 2. ročník ).   

Mgr. Michaela Slavíková je třídní učitelkou ve II. třídě (3. a 4. ročník). Šárka Michlíčková 

pracuje jako vychovatelka školní družiny a učitelka 1. st. ZŠ, vyučuje výchovy a prvouku. 

Pedagogičtí pracovníci svoji odbornost neustále zdokonalují dalším vzděláváním na různých 

školeních a samostudiem odborné literatury a časopisů. 

 

Účast na odborných školeních : 

 

Michlíčková            - Školení o poskytování 1. pomoci 

 

                      

Blumensteinová      - Co má učitel dělat z hlediska práva 

                      

Slavíková                - Kurz logopedické prevence 

 

 

V. Výkon státní správy 

 

     Do 1. ročníku základní školy jsou žáci přijímáni na základě zápisu do 1.ročníku v souladu 

s § 36 zákona č.561/2004 Sb., školský zákon v platném znění. 

Do 1. ročníku ve šk. roce 2013/2014 nově nastoupilo 5 žáků. 

 
Zápis do 1. ročníku ZŠ pro školní rok 2014/2015 se konal 30.1.2014. Dostavilo se 11 dětí, 

z toho čtyři  po odkladu školní docházky a dvě s žádostí o odklad  povinné školní docházky o 

1 rok. Na základě žádosti rodičů, vyjádření dětské lékařky a doporučení PPP v Prostějově 

bylo těmto dvěma žádostem vyhověno. 

      Do 1. ročníku ve šk. roce 2014/2015 nově nastoupilo 11 dětí. 

Nikdo nebyl od školní docházky osvobozen. 

 

 

 

 

 

 

 



VI. Státní kontroly 

 
      Dne 25.10.2013 proběhla kontrola splnění povinností uložených ustanovením §7 odst.1 a 

2 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví v platném znění a vyhlášky č. 410/2005 

Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a 

vzdělávání dětí a mladistvých v platném znění. 

Kontrolním orgánem byla MUDr. Kateřina Žeravová z KHS Olomouc, pracoviště Prostějov. 

Při plnění kontroly nebyly shledány žádné nedostatky ani v jedné z kontrolovaných oblastí, 

drobné nedostatky byly zjištěny pouze u sokolovny, ve které probíhá školní tělesná výchova. 

 

VII. Vlastní hodnocení školy 

 
 Plánované úkoly pro tento školní rok byly splněny. Učivo ve všech předmětech i 

ročnících bylo probráno podle učebních plánů. Ve výchovně vzdělávacím procesu 

bylo dbáno také na slušné chování žáků, ohleduplnost, dodržování hygienických a 

společenských návyků. 

 Velmi nás těší plynulý a bezproblémový přechod žáků naší školy do 5. ročníku ZŠ 

Nezamyslice, jak si sami ověřujeme konzultacemi s kolegy z Nezamyslic a 

návštěvou naší p.učitelky  přímo ve vyučování 5. ročníku, kde se sama přesvědčí 

      o zapojení našich bývalých žáků do vyučovacího procesu. Bývalí žáci se k nám                

      často vracejí podělit o nové zkušenosti a zážitky ve vyšších ročnících. 

 Děti se hojně zapojují do mimoškolních aktivit jako je zájmový útvar Základy AJ a 

možnost docházení do ZUŠ prostřednictvím naší školy. 

 Nemocnost žáků byla průměrná.  Ve škole nedošlo k žádnému vážnějšímu úrazu, 

který by vyžadoval lékařské ošetření.  

 V průběhu podzimu probíhala projektová výuka ve všech ročnících zaměřená právě 

na toto roční období, žáci 3. a 4. ročníku se učili novým poznatkům a dovednostem 

na dětském dopravním hřišti v Prostějově.  

 V listopadu byla p. uč. Slavíková na návštěvě v 5. ročníku ZŠ v Nezamyslicích, 

kde pravidelně každoročně sledujeme, jak naši bývalí žáci zvládají přechod do 

velké školy. S potěšením už několik let pozorujeme, i po vzájemných konzultacích 

s kolegyněmi z Nezamyslic, že děti z Tištína přicházejí dobře připravené a jejich 

výsledky na vysvědčení jsou vzhledem ke 4. ročníku v naší ZŠ téměř bez rozdílů. 

 V listopadu se žáci naší školy zúčastnili dvou kulturních akcí, a to návštěvy 

divadelního představení v Městském divadle v Prostějově s názvem „Babu a 

papoušek“ a Benefičního koncertu občanského sdružení „Patříme k sobě“ 

v Nezamyslicích. 

 V předvánočním čase proběhla již tradiční Mikulášská nadílka a Vánoční besídka 

v kostele Sv. Petra a Pavla v Tištíně, zpříjemněním pro děti pak byly projektové 

činnosti ve škole s tematikou Sv. Martina, Vánoc a rozdělováním dárků. 

 Výuka v předvánočním období byla zpestřena projekty s adventní tematikou a 

účastí dětí na pěkném koncertě Pavla Nováka nazvaném „Od čerta k Ježíškovi“. 

 V posledních měsících kalendářního roku jsme ve škole vyhlásili 4. ročník soutěže 

ve sběru starého papíru, do které se opět zapojily i děti z mateřské školy. 

Společnými silami se nám podařilo nashromáždit 4250 kg starého papíru, a za to 

všem patří velké poděkování. Nejúspěšnějšími sběrači byli žáci základní školy 

v tomto pořadí  

1. místo – Tobiáš Obruča, 2. místo – Samuel Trávníček, 3. místo – Filip Malý. 

 



 V lednu v rámci prevence proběhla na naší škole beseda s názvem „Práce policie 

ČR“, kde se děti dozvěděly mnoho zajímavého o každodenní činnosti příslušníků 

Policie ČR. Příjemnou besedu si připravil prap. Hrubý ze služebny v Němčicích 

nad Hanou.  

 Od února do dubna se žáci naší školy účastnili plaveckého výcviku v Aquaparku ve 

Vyškově.  

 V únoru v rámci výchovy ke zdraví proběhla na naší škole beseda s názvem 

„Zdravá pětka“, kde se děti dozvěděly mnoho zajímavého o zdravém životním 

stylu a potravinách, které jsou našemu organismu prospěšné.  

 V uplynulém školním roce jsme začali spolupracovat s DDM Orion v Němčicích 

nad Hanou, a to účastí na jeho nabízených programech. V březnu to byla beseda 

s názvem „Stříbrná studánka“, na které se děti dozvěděly hodně zajímavého o 

důležitosti vody v přírodě, o přípravě pitné vody a v neposlední řadě také o 

udržování čistoty v blízkosti vodních zdrojů. Děti si vyzkoušely filtraci vody, řešily 

vědomostní kvízy spolupracovaly na skupinových úkolech. 

 V Němčicích nad Hanou jsme také navštívili služebnu policie ČR, kde si děti 

prohlédly vybavení služebny, služební zbraně, služební vozidlo a mohly si 

vyzkoušet i spuštění houkačky. Policistům jsme přivezli obrázky, které děti 

nakreslily po lednové besedě prap. Hrubého. Tyto obrázky zdobí nástěnku na 

služebně Policie ČR v Němčicích. 

 Na konci března se děti seznámily s operou Rusalka, která byla zdařile upravena 

pro dětského diváka. Představení se konalo v Němčicích nad Hanou. 

 Před Velikonocemi jsme si udělali výlet do Muzea Kroměřížska, kde jsme se 

zúčastnili výukového programu „Velikonoce na Hané“. Po programu jsme 

navštívili Podzámeckou zahradu v Kroměříži. 

 Na konci dubna se žáci  4. ročníku zúčastnili výuky na dopravním hřišti 

v Prostějově a soutěže s environmentální tematikou s názvem „Zlatý list“. Tuto 

soutěž každoročně pořádá DDM Orion Němčice nad Hanou. Na místo konání 

soutěže jsme cestovali vlakem. Soutěžní trasa byla vytyčena v lesích v katastru 

obcí Kladky a Dzbel. Děti rozdělené do družstev musely samy bez doprovodu 

pedagogů celou trasu projít a splnit úkoly na jednotlivých stanovištích. Pro naše 

žáky to byla velká zkušenost, úkoly plnili zodpovědně a v cíli jsme se všichni 

šťastně shledali. Na předních místech se umístila družstva z jiných škol, která ale 

byla zvýhodněna tím, že byla sestavena ze žáků 5. ročníků. Pro naše malé třeťáky a 

čtvrťáky byla velkým úspěchem samotná účast na soutěži, výborná orientace 

v cizím prostředí a správné plnění úkolů na stanovištích. 

 Zatímco starší děti vyrazily soutěžit do Kladek, mladší žáci z 1., 2. a 3.ročníku 

pracovali ve škole. P.uč. si pro ně připravila projektové dopoledne na téma zdraví a 

zdravý životní styl s názvem „Zdravíčko“.  

 Na začátku června jsme společně oslavili MDD. V plánu byla původně šipkovaná 

po okolí obce s opékáním špekáčků, ale zklamalo nás počasí. P. učitelky výborně 

zaimprovizovaly a úkoly připravené v obálkách i s pokladem umístily v prostorách 

školní budovy. Společně se všemi dětmi procházely školu od půdy až po sklep a p. 

vychovatelka svým poutavým vyprávěním změnila obyčejnou školu na hrad 

Tištejn. Nakonec nechybělo ani opékání špekáčků, které se ale odehrálo ve školním 

průjezdu. I přes nepřízeň počasí si děti slavnostní den užily a dlouho na něj 

vzpomínaly.  

 Na začátku června se žáci 4. ročníku zúčastnili vyučování ve 4. ročníku v ZŠ 

Masarykova v Nezamyslicích. Seznámili se s budoucími učiteli i spolužáky. Byli 

nadšení z vlastních úspěchů a správně splněných úkolů v hodině ČJ a AJ. 



 

 Jako každoročně, nejpříjemnějším obdobím pro děti, je konec školního roku. Mezi 

oblíbené akce v tomto období patří školní výlet, tentokrát to byla návštěva 

strašidelného zámku Draxmoor a westernového městečka Šiklův mlýn. Jako každý 

rok s námi byly na výletě i děti ze ZŠ Vrchoslavice. 

 Již tradičně jsme rádi navštívili Den otevřených dveří v Agrodružstvu Tištín, kde 

měly i děti z MŠ a ZŠ malou výstavku výrobků a výkresů se zemědělskou 

tematikou. Žáky základní školy zaujala vědomostní soutěž o rostlinné i živočišné 

výrobě v Agrodružstvu, ve které získali mnoho pěkných cen. 

 V posledním školním týdnu  proběhl sběr starého papíru po obci a soutěžní 

zábavné dopoledne v Nezamyslicích, pořádané občanským sdružením Patříme 

k sobě.  

 Děti z naší školy se prezentovaly před komisí, která hodnotila obce Olomouckého 

kraje v soutěži „Obec roku“. Prezentace školy spočívala v krátké ukázce praktické 

činnosti v novém výukovém altánu. Děti poznávaly bylinky v bylinkové zahrádce a 

plnily úkoly na pracovních listech.  

 V pátek 27. června jsme se rozloučili s osmi šikovnými čtvrťáky  a  rozdali jsme 

dlouho očekávané vysvědčení. 

 V průběhu vyučovacího procesu byly přirozeně všemi pedagogy používány tradiční 

i netradiční formy, postupy a metody práce, které sloužily k naplnění klíčových 

kompetencí žáků . 

Oblíbená je skupinová práce a práce ve dvojicích, která vhodným způsobem vede 

žáky k postupnému získávání dovednosti organizovat si práci, rozdělit si role, 

přijmout zodpovědnost za uložený úkol a jeho výsledek. Podporuje rozvoj 

vzájemné komunikace, spolupráce, schopnost učit se od ostatních, tvůrčí a 

kreativní schopnosti. 

Často je využíván komunitní kruh a to k vyjádření zážitků, při výuce slohu, 

ke společné motivaci k práci.  Žáci jsou postupně vedeni  k osvojení  schopnosti 

vyjádřit svůj  názor, vyslechnout názor druhých, používat vhodné jazykové 

prostředky, koncentrovat pozornost, pěstovat sebekázeň, toleranci. 

Průběžně byly rozvíjeny komunikační dovednosti žáků v mateřském a anglickém 

jazyce i v sociálních vztazích, podporována byla kulturní úroveň komunikace mezi 

žáky i ve vztahu k dospělým, podpora kritiky a sebekritiky. 

V oblasti získávání sociálních kompetencí byli žáci vedeni k ohleduplnosti 

k mladším spolužákům a dětem se sociálním znevýhodněním. 

U žáků všech ročníků je důsledně vyžadováno plnění předem stanovených pravidel 

a povinností, vedení ke zodpovědnosti za své školní povinnosti. 

Žáci se učí hodnotit vlastní práci, práci spolužáků, přijímat návrhy ke zlepšení 

zjištěných nedostatků.  

 Environmentální výchova je samozřejmou součástí přírodovědných i jiných 

předmětů, jako je např, výtvarná výchova, pracovní činnosti atd. Kromě začlenění 

této oblasti přímo do výuky se také škola zapojila do projektu Recyklohraní, jehož 

součástí je sběr vybitých baterií, drobných elektrospotřebičů, prázdných tonerů 

z tiskáren a kopírek. Dalším projektem s environmentální tematikou byl projekt 

Recyklujeme s plastožroutem, jehož smyslem bylo shromažďování víček od PET 

lahví. V průběhu celého roku ve škole také třídíme papír, který odvážíme v rámci 

každoroční soutěže ve sběru starého papíru nebo pořádáme sběr starého papíru 

v obci. Při všech těchto činnostech s námi spolupracují rodiče dětí i zřizovatel. 

 

 



 

 Ve škole průběžně realizujeme minimální preventivní program sociálně  

               patologických jevů , který je naplňován zejména v hodinách PRV a ve ŠD. 

               Hlavní část minimálního programu ( prevence zneužívání návykových látek, 

                 osobní bezpečí, komunikace, občanské postoje) jsme řešili převážně formou besed     

                ŠD, kterou navštěvovaly téměř všechny děti. Velká pozornost byla zaměřena na 

               „Instituce v nouzi“ (linka bezpečí, linka důvěry) a „Důvěra a opatrnost ve styku  

               s okolím“ ( odmítnutí daru cizí osoby, šikana). 

               Nemalý význam v oblasti prevence sociálně patologických jevů má spolupráce s     

               policisty ze služebny Policie ČR v Němčicích nad Hanou 

 Škola se prezentuje na veřejnosti. V uplynulém školním roce to byly tyto akce :        

     - Vánoční vystoupení v kostele  

     - Výstavka výrobků na Dni otevřených dveří Agrodružstva Tištín                      

 Spolupráce se zřizovatelem i většinou zákonných zástupců žáků je standardní. 

Při škole pracuje tříčlenná školská rada, která se schází pravidelně dvakrát ročně.  

 

 

Hodnocení činnosti školní družiny 

 

      Školní družina nebyla naplněna do plné kapacity. Ve šk. roce 2013/14 bylo přihlášeno 23 

dětí, z nichž většina pobývá ve školní družině denně do 15.00 hodin.  Kromě odpočinkových 

her, sportovního vyžití na hřišti, výtvarných a hudebních činností, naučných vycházek v obci 

a jejím okolí mají děti možnost se ve školní družině zapojit do netradičních aktivit. 

Výchovně vzdělávací činnost ve školní družině (dále jen v ŠD) probíhala dle vlastního ŠVP  

pod názvem „Kamarádi“. Vhodnými metodami a formami práce docházelo k naplňování 

specifických cílů a klíčových kompetencí. ŠVP ŠD navazoval na ŠVP základní školy. 

V průběhu školního roku pracovala p. vychovatelka s dětmi podle svého specificky 

zaměřeného celoročního plánu, tentokrát s názvem „Svět kolem nás“. 

Září : 

Seznamování se s novými spolužáky, s prostředím školy, se školním řádem a řádem školní 

družiny. Nácvik pohybových a zábavných her, výroba motýlů – zápichy do květináčů. 

Seznámení s J.A.Komenským – učitelem národů a jeho odkazem. 

Říjen : 

Využití barev v přírodě kolem nás, povídání o naší zahrádce, nácvik nových podzimních 

písniček a pohybových her. 

Výtvarné skupinové práce s využitím přírodnin a rozmanitých výtvarných technik – dekorace 

na okna, frotáž listů, skřítci Podzimníčci z přírodnin, ochutnávka a otisky rozkrojených 

jablíček, skupinová práce „zavaříme to podzimu“.  

Listopad : 

Měsíc, který děti provedl tajemstvími živočišné říše. Jednalo se o zvířátka na dvorku, ve volné 

přírodě, ale i v džungli a na poušti. Zvířecí hrdinové se objevili nejen v pohádkách, ale i ve 

výtvarných činnostech, zdařilé byly skupinové práce vytvořené technikou malba na látku. 

Prosinec: 

Připomenutí zimních svátků, vánočních zvyků a tradic. Výroba ozdob na stromeček, nácvik 

písniček na vánoční vystoupení v kostele, výroba Betlémů. 

 

 

 

 

 



 

Leden : 

V tomto měsíci se děti seznámily se zimními sporty, které mohly vidět na ZOH v Soči. 

V družině proběhla již tradiční zimní olympiáda, kde se děti utkaly ve sportech jako biatlon, 

střelba na hokejovou branku, curling, skoky na lyžích… Oblíbené sporty děti ztvárnily na 

svých obrázcích, které posloužily jako výzdoba ŠD.  

Únor : 

Tento měsíc nesl název „Kola, auta a piráti silnic“. Už z názvu vyplývá zaměření činností na 

dopravní výchovu – správné vybavení kola a cyklisty, dopravní předpisy pro cyklisty a řidiče 

motorových dopravních prostředků, chodec v provozu atd. K těmto tématům byly zaměřeny 

výtvarné i pracovní aktivity. Zdařilé byly výkresy vytvořené technikou vymývané klovatiny 

kolorované suchým pastelem a kolo vyrobené z novinových ruliček. 

Děti si také zazpívaly několik písniček s dopravní tematikou  Z.Svěráka a J.Uhlíře, které jsou 

veselé, ale i poučné. 

Březen 

Měsíc s názvem „Svět v zeleném“ dětem ukázal, jak se po zimě probouzí příroda a vše se 

barví na zeleno. Činnost v ŠD byla zaměřena právě na pozorování změn v přírodě, zpěv 

písniček o přírodě, tentokrát s Pavlem Novákem. Nechyběly výtvarné činnosti, hry ve třídě i 

v přírodě. 

Duben 

Měsíc ve znamení pohádek s názvem „Z pohádky do pohádky“ . Děti zaujalo vymýšlení 

pohádek, kouzel, řešení pohádkových kvízů. Děti se seznámily s novými pohádkovými 

postavami, strašidly a bytostmi ze starých bájí a pověstí. I pohádkové téma bylo vhodným 

zadáním k výtvarné a tvořivé činnosti. 

Květen 

„Čím budu až vyrostu?“ Tato záludná otázka byla tématem  měsíce května a vedla děti nejen 

k zamyšlení nad vlastní budoucností, ale také k ohodnocení důležitosti některých lidských 

povolání. Téma se objevilo opět ve výtvarných pracech, písničkách, tematických i 

pohybových hrách. 

Červen 

Téma měsíce „Život na modré planetě“ bylo východiskem k rozhovorům o různých národech 

a vztazích mezi lidmi bez ohledu na rodnou zemi nebo barvu kůže. Děti se učily rozeznávat 

světadíly, moře a oceány, hledaly na mapě některé státy. Vyhledávaly v literatuře a na 

internetu informace o některých zemích a seznamovaly ostatní s jejich typickými znaky, jako 

byla např. jídla, historické památky, přírodní zajímavosti atd. 

 

     Celoroční pozorování světa kolem nás  se dětem líbilo. Výtvarnými pracemi, které je celý 

školní rok provázely, si vyzdobily prostory školní družiny. 

     Většina dětí se do různorodých činností v průběhu celého školního roku ochotně 

zapojovala a s nadšením spolupracovala na daných úkolech. 

 

 

 

 

AKCE   ŠKOLY : 

 

23.9.2013 Výuka žáků 3. a 4. ročníku na dopravním  hřišti v Prostějově 

10.10.2013 Veselé taneční – hudebně pohybový program v Němčicích nad Hanou 

31.10.2013 Konzultační hodiny pro rodiče 

1.11.2013 Projektové dopoledne s podzimní tematikou v 1. a 2. ročníku 



                Hallowensko – dušičkové dopoledne ve 3. a 4. ročníku 

1.11.2013 Fotografování dětí s vánočním pozadím 

7.11.2013 Benefiční koncert OS Patříme k sobě v Nezamyslicích 

28.11.2013 Představení v Městském divadle v Prostějově s názvem „Babu a papoušek“ 

4.12.2013 Čertoviny – projektové dopoledne 

5.12.2013 Mikulášská nadílka 

10.12.2013 Koncert Pavla Nováka v Němčicích nad Hanou s názvem „Od čerta k Ježíškovi“ 

10.12.2013 Návštěva p.uč. Slavíkové v 5. ročníku v ZŠ Nezamyslice 

11.12.2013 Vánoční vystoupení v kostele sv. Petra a Pavla v Tištíně 

20.12.2013 Slavnostní vánoční dopoledne pro děti s rozdáváním dárků  

1.11.2013-20.12.2013 Soutěž ve sběru starého papíru 

8.1.2014 Beseda o práci Policie ČR s nprap. Hrubým ze služebny v Němčicích n/H 

14.1.2014 Konzultační hodiny pro rodiče 

30.1.2014 Zápis do prvního ročníku pro školní rok 2014/2015 

7.2.2014 – 19.4.2014 Plavecký výcvik v Aquaparku Vyškov – společně se ZŠ Vrchoslavice 

10.2.2014 Zdravá pětka – beseda o zdravých potravinách a zdravém životním stylu 

13.3.2014 Fotografování dětí  

13.3.2014 Beseda o bezpečném internetu  

20.3.2014 Návštěva služebny Policie ČR v Němčicích n/H 

                 Výukový program „Stříbrná studánka“ – světový den vody v DDM Orion   

25.3.2014 Divadelní představení Rusalka – Němčice n/H 

4.4.2014 Veřejná sbírka CPK – Chrpa – výcvik koní k hiporehabilitaci 

4.4.2014 Veřejná sbírka „Život dětem“ – pro dětská oddělení nemocnic  

8.4.2014 Konzultační hodiny pro rodiče 

16.4.2014 Návštěva Muzea Kroměřížska s výukovým programem „Velikonoce na Hané“ 

24.4.2014 Projektové dopoledne pro 1.,2. a 3. ročník s názvem „Zdravíčko“ 

24.4.2014 Účast žáků 4. ročníku na soutěži s ekologickou tematikou „Zlatý list“ 

25.4.2014 Výuka žáků 3. a 4. ročníku na dopravním hřišti v Prostějově 

9.5.2014 Projektové dopoledne pro 1.a 3. ročník – „Jaro ve třídě“ 

30.5.2014 Zábavné dopoledne s opékáním špekáčků u příležitosti MDD  

5.6.2014   Návštěva žáků 4. ročníku v ZŠ Nezamyslice – hodiny AJ,ČJ 

12.6.2014 Školní výlet na strašidelný hrad Draxmoor a do westernového městečka Šiklův  

                Mlýn 

16.6.2014 Návštěva předškoláků s p. učitelkou z MŠ v 1. ročníku 

20.6.2014 Den otevřených dveří v Agrodružstvu Tištín 

24.6.2014 Sběr starého papíru po obci 

26.6.2014 Zábavné dopoledne pořádané občanským  sdružením Patříme k sobě    

                 v Nezamyslicích, prezentace hasičské techniky, sportovní soutěže pro děti 

27.6.2014 Slavnostní loučení se žáky 4. ročníku, rozdávání vysvědčení.  

 

 

Spolupráce s Klubem přátel školy: 

 

- Mikulášská nadílka 

- Příspěvek na dopravu na plavecký výcvik 

- Celková úhrada ceny dopravy na školní výlet 

- Příspěvek na vánoční dárky do ZŠ 

- Dětské šibřinky 

- Knihy pro odcházející žáky 4. ročníku 

 



 

OPRAVY A INVESTICE_V UPLYNULÉM OBDOBÍ : 

 

- Výměna radiátorů v celé budově 

- Výměna expanzní nádoby 

- Instalace nového bojleru 

- Malování v některých místnostech 

- Rekonstrukce horní části školní zahrady – 1. etapa – vybudování zahradního altánu 

pro potřeby ZŠ i MŠ  

 

VIII. Úkoly pro školní rok 2014/2015  

 
1. Průběžně upravovat školní vzdělávací program podle potřeby 

2. Nadále úzce spolupracovat s rodiči tak, aby se vzájemná spolupráce odrážela 

    v úspěchu jejich dětí 

3. Vylepšovat a modernizovat materiální, technické a hygienické vybavení školy, aby    

    odpovídalo trendům současnosti a požadavkům platné legislativy 

4. Individuálně pečovat o děti se speciálními vzdělávacími potřebami 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

V Tištíně 29.9.2014                                                  Mgr. Marcela Blumensteinová, 

                                                                                             ředitelka ZŠ 

 

 

 

 

Projednáno se školskou radou dne  10.10.2014 

 

Členové školské rady : 

 

Blanka Matoušková           ……………………….. 

 

Iveta Tenčíková                  ………………………. 

 

Radek Otáhal                      ………………………. 


